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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XXXII  сесія VIII  скликання
	

	28.10.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 1508


⌐                                                         

Про надання згоди Товариству з обмеженою відповідальністю «ОПТПРОДУКТ» на припинення права власності на земельну ділянку у зв’язку з добровільною відмовою на користь Криворізької міської територіальної громади
Розглянувши звернення Товариства з обмеженою відповідальністю                  «ОПТПРОДУКТ» про добровільну відмову від права власності на земельну           ділянку за адресою: Військове містечко – 35, 1а для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що належить заявнику на праві приватної власності; ураховуючи правоустановчий документ на земельну ділянку, зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 26.01.2022 за №46366203; відповідно до стст. 131, 132, 140а, 142 Земельного кодексу України;                        ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада   вирішила:

1. Надати згоду Товариству з обмеженою відповідальністю «ОПТПРОДУКТ» на припинення права власності на земельну ділянку за адресою: Військове містечко – 35,  1а площею 0,0112 га  в   Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:589:0082) за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код 03.07), у зв’язку з добровільною відмовою на користь Криворізької міської територіальної громади.

2. Департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради забезпечити підготовку угоди про передачу права власності на земельну ділянку, зазначену в пункті 1, у власність Криворізької міської територіальної громади, що підлягає нотаріальному по-свідченню та державній реєстрації.

3. Уповноважити секретаря міської ради на укладення та підписання угоди про передачу права власності на земельну ділянку, зазначену в пункті 1, на користь Криворізької міської територіальної громади.


4. Товариству з обмеженою відповідальністю «ОПТПРОДУКТ»                      (Бессонов С.Ю.) укласти з міською радою угоду про передачу права власності на земельну ділянку у власність Криворізької міської територіальної громади, що підлягає нотаріальному посвідченню та державній реєстрації.

5. Рекомендувати Відділу №4 Управління надання адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області внести зміни до земельно-облікової документації.

Секретар міської ради
Юрій Вілкул

Копія








